
prišel navzkriž tudi s plemstvom in z duhovščino. 
Ko je nastala velika lakota, vsled katere je po
ginilo čez stotisoč ljudi, se je ves gnjev ljudstva 
obrnil proti Borisu Godunovu, ki so ga kot pra
vega antikrista obdolžili, da je on kriv vse ne
sreče, Vse se je obrnilo proti rešitelju, ki se je 
pokazal v osebi »krivega Dimitrija«, Razširil se 
je glas, da Ivana Groznega sin Dimitrij, ki ga je 
baje oče umoril, ni umrl, ampak da so ga imeli 
zaprtega v samostanu, in sedaj je prišel na dan. 

so se mu uprli Rusi, zlasti pravoslavna duhovščina. 
Dva upora je Dimitrij s silo in krvjo zatrl, pri 
tretjem uporu je pa sam izgubil življenje s tisoči 
svojih pristašev, ko je vladal komaj tričetrt leta, 
Sledil mu je Vasilij Ivanovič Šujskoj, ki je od
pravil vse, kar sta Boris in Dimitrij uvedla pro
svetnega in naprednega, izgnal tujce, tisoče ljudi 
obsodil na smrt in povzdignil moč bojarjev. Tako 
je padla ruska država daleč nazaj. Ljudstvo pa 
se je upiralo, in vedno se je slišal glas o mističnih 

POGLED NA MOSKVO. 

Poljska ga je hitro priznala, in kmalu je menih 
Griška Otrepjev peljal veliko vojsko nad Moskvo, 
Boris je medtem umrl, ali naravne smrti ali po 
samomoru, ni gotovo. Njegov sin Fedor II, Bo-
risovič mu je sledil na prestolu, ali le kratek čas. 
Vojska se mu je izneverila in prestopila na stran 
krivega Dimitrija, Fedorja so umorili, in Otrepjev 
je bil kot car Dimitrij Ivanovič kronan 9. av
gusta 1605, Pa pod Dimitrijem ni bilo miru; ker 
je prišel do vlade s pomočjo Poljakov in se je 
tudi poročil s hčerjo poljskega vojvode Mniška, 

rešiteljih. Krivi Dimitriji so vstajali, in ljudstvo 
jim je rado sledilo, 17, julija 1, 1610. je bil Vasilij 
prisiljen, da se je odpovedal prestolu. 

Zdaj je pa nastala doba divjih notranjih bo
jev. Bojarji so se razdelili v štiri stranke, in vsaka 
je zahtevala vlado zase. Čez dve leti je vladala 
v Rusiji popolna anarhija. Leta 1913. pa so se 
sešli bojarji, da izvolijo carja, ki naj naredi red 
v državi in ki se mu hočejo vsi podvreči. Zdru
žili so pod pritiskom ljudstva in kazakov svoje 
glasove na Mihaela Fedoroviča Romanova, ki je 


